

Ime i prezime klijenta

Podgorica, 1. oktobar 2020. godine

Adresa

Grad, Drzava

PONUĐA ZA OTVARANJE TRANSAKCIONOG RAČUNA / OBAVJEŠTENJE

o promjenama brojeva transakcionih računa, izmjenama funkcionalnosti i mogućnostima korišćenja proizvoda i usluga ugovorenih u Podgoričkoj banci AD Podgorica, Member of OTP Group (Podgorička banka), koje stupaju na snagu danom pripajanja Crnogorskoj komercijalnoj banci AD Podgorica (CKB banka)

Poštovani,

Kao našeg cijenjenog klijenta, ovim putem želimo da Vas obavijestimo da će Podgorička banka AD Podgorica, Member of OTP Group, uskoro biti pripojena CKB banci, a što podrazumijeva i prelazak na novi informacijski sistem. Budući da će u novom sistemu doći do promjene određenih funkcionalnosti, neophodno je sprovesti odgovarajuća usklađivanja postojećih proizvoda i usluga.

Obavještavamo Vas da će niže navedene izmjene stupiti na snagu danom pripajanja Podgoričke banke CKB banci koje je planirano za 11.12.2020. godine.

1. Transakcioni računi:

U skladu sa predstojećim promjenama, u nastavku dostavljamo ponudu za otvaranje transakcionog/ih računa u CKB banci preciziranih u tabeli niže. Ukoliko prihvatite ovu ponudu navedeni računi otvoreni u CKB banci predstavljaju zamjenu za Vaše postojeće račune u Podgoričkoj banci.

Ponuda se smatra prihvaćenom, a okvirni ugovor o otvaranju i vođenju računa sa CKB bankom zaključen, ukoliko u roku od 15 dana od dana prijema ove Ponude ne obavijestite Podgoričku banku da je ne prihvatate, odnosno ako u navedenom roku ne podnesete Podgoričkoj banci zahtjev za ukidanje transakcionog računa koji se vodi kod nje.

Navedeni transakcioni račun/i otvoreni kod CKB banke biće aktivni počev od dana pripajanja, pa Vas molimo da o navedenim promjenama obavijestite Vaše partnere i uplatioce, kako bi nakon pripajanja buduće uplate usmjeravali na nove brojeve računa.

Vaš postojeći broj računa u Podgoričkoj banci	Novi broj računa u CKB banci
550XXXXXXXXXXXXXXXXX	510XXXXXXXXXXXXXXXXX
ME2550XXXXXXXXXXXXXXXX	ME25510XXXXXXXXXXXXXXXX

Nakon pravnog pripajanja banaka, za međunarodne platne transakcije potrebno je da koristite Vaš novi broj računa (IBAN) iz navedene tabele kao i BIC (SWIFT) CKB banke koji glasi: CKBCMEPG.

Za uplate iz inostranstva, pored podataka o IBAN-u i BIC-u (SWIFT), uplatiocima je potrebno da pošaljete i Listu korespondentnih banaka koju možete pronaći na www.ckb.me/o-nama/integracija/korespondentne-banke-i-instrukcije i www.podgorickabanka.me/mne/o-nama/integracija/korespondentne-banke-i-instrukcije.

Napominjemo da će u narednih godinu dana, nakon pravnog spajanja banaka, uplate izvršene na postojeće račune u Podgoričkoj banci biti prihvaćene, a uplaćena sredstva preusmjerena na novootvorene račune u CKB banci.

Od momenta spajanja banaka, plaćanja u zemlji i prema inostranstvu, će biti omogućena samo sa Vaših novih računa otvorenih u CKB banci.

Na dan pripajanja, salda na Vašim računima u Podgoričkoj banci biće automatski prebačena na nove brojeve računa u CKB banci. Tarife koje će biti važeće od momenta pripajanja banaka možete pronaći na internet stranici banke www.ckb.me/o-nama/integracija/tarife i www.podgorickabanka.me/mne/o-nama/integracija/tarife.

2. Ostali proizvodi:

Ukoliko ste do sada bili korisnik Biznis paketa proizvoda Podgoričke banke, obavještavamo Vas da će postojeći paket biti zamijenjen odgovarajućim paketom u CKB banci a detaljnije informacije možete pronaći na www.ckb.me/o-nama/integracija/paketi-proizvoda i www.podgorickabanka.me/mne/o-nama/integracija/paketi-proizvoda.

Uvjereni smo da ćete u širokom asortimanu proizvoda CKB banke pronaći mnoštvo novih koji će odgovarati potrebama vašeg poslovanja.

Aplikacije Elektronskog bankarstva (FX Client, Office Banking) koje ste do sada koristili biće dostupne i u budućoj banci, sa jednom bitnijom promjenom: devizni platni promet moći ćete da obavljate isključivo preko novije verzije aplikacije OfficeBanking. Sve ostalo za Vas, kao klijenta, ostaje nepromijenjeno. Ukoliko želite, nakon pripajanja banaka, možete aplicirati za CKB GO internet bankarstvo. Više detalja o ovoj aplikaciji možete pronaći na: www.ckb.me/o-nama/integracija/ckbgo i www.podgorickabanka.me/mne/o-nama/integracija/ckbgo. CKB GO servis biće dostupan preko internet pretraživača na adresi <https://www.ckbgobank.me> a mobilna aplikacija biće dostupna na Play Store i Apple Store-u. Uvjeravamo Vas da je CKB GO jedan od najboljih digitalnih servisa u našoj bankarskoj industriji.

Vaše važeće postojeće kartice moći ćete i dalje da koristite do momenta njihove zamjene novim, o čemu ćete biti blagovremeno obaviješteni. Funkcionalnosti POS terminala Podgoričke banke preuzeće POS terminali CKB banke.

CKB Banka će u svemu postupati u skladu sa ugovorima koje ste zaključili sa Podgoričkom bankom za korišćenje Vaših kreditnih proizvoda i depozita.

Ovim putem ukazujemo na činjenicu da u skladu sa Zakonom o zaštiti depozita ("Sl. list CG", br. 72/19), Fond za zaštitu depozita („Fond“), obračunava i vrši isplatu garantovanog depozita do iznosa od 50.000 eura po deponentu, bez obzira na broj i visinu depozita koje deponent posjeduje kod banke, što znači da će nakon što proces pripajanja bude formalno-pravno završen i Podgorička banka bude pripojena CKB banci, Fond garantovati za depozite u novoj banci do iznosa od 50.000 eura. Napominjemo da deponovanim sredstvima možete nesmetano raspolagati u skladu sa ugovorom zaključenim sa bankom, odnosno na način i pod uslovima propisanim članom 16 Zakona o zaštiti depozita.

Koristimo ovu priliku da Vas obavijestimo da će Vam pripajanjem Podgoričke banke CKB banci, na raspolaganju biti raznovrsni proizvodi i usluge, kao i veći broj poslovnica i bankomata širom Crne Gore, a sve u cilju unapređenja zadovoljstva naših cijenjenih klijenata. Listu poslovnica i bankomata u budućoj CKB banci možete pogledati na: www.ckb.me/o-nama/integracija/poslovnice-i-bankomati i www.podgorickabanka.me/mne/o-nama/integracija/poslovnice-i-bankomati.

Ukoliko su Vam potrebne detaljnije informacije u vezi proizvoda i usluga, možete kontaktirati Vašeg ličnog bankara ili Call centar Podgoričke banke na 19900.

Zahvaljujemo na razumijevanju i radujemo se nastavku saradnje.

Čvrsto smo uvjereni da će naša uspješna buduća saradnja opravdati povjerenje koje nam ukazujete.

Crnogorska komercijalna banka AD Podgorica, Member of OTP Group

Podgorička banka AD Podgorica, Member of OTP Group